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West-Terschelling, 03 oktober 2019
Aan
: de leden van Protestants Christelijk Vereniging voor Primair Onderwijs

  De ouder(s)/verzorger(s) van onze leerlingen
Betreft
: uitnodiging bijwonen Algemene ledenvergadering, donderdag 10 oktober ‘19
Geacht lid, ouder,
Het bestuur van de CVPOT nodigt u, leden en niet-leden (ouders van onze scholen) van harte uit om de algemene ledenvergadering van onze Vereniging te bezoeken. Deze ALV vindt plaats op donderdagavond 10 oktober a.s., aanvang 20.00 u.. Deze algemene ledenvergadering worden gehouden in het gebouw ET10, Heerenweg 40, 8891HT Midsland.

De avond is verdeeld in twee delen. Voor de pauze legt het bestuur verantwoording af over het afgelopen verslagjaar. Daarnaast worden de gebruikelijke verenigingszaken behandeld.

Na de pauze willen we met alle aanwezigen in gesprek over de uitkomsten van de enquête die onlangs is afgenomen. Deze enquête is het vervolg op het onlangs gevolgde traject ‘Toekomstbestendig Onderwijs Terschelling’ (TOT).

Met deze vragen heeft het bestuur gepeild wat de mening van onze ouders is en welke tips/tops/aanbevelingen de ouders ons geven. In de gesprekken op deze ALV willen we graag het thema verder uitdiepen, zodat het bestuur vanuit de leden gevoed wordt met betrekking tot het uitzetten en uitvoeren van het beleid.

Vanuit onze visie ‘Samen werkt, samen ontwikkelt’ is deze avond een prachtige gelegenheid om met de leden, andere ouders, het bestuur en de leerkrachten samen op te trekken. 

U wordt van harte uitgenodigd.

Graag tot ziens op donderdagavond 10 oktober a.s.

Met een hartelijke groet,

Namens het bestuur,

Iemke Ruijg
voorzitter
